



ORDIN
mun. Chișinău

„06” decembrie 2024

Nr. 196

**Cu privire la lansarea apelului
de depunere a cererilor de solicitare
pentru acordarea granturilor în cadrul
proiectului de investiții pentru guvernare,
creștere și reziliență în agricultură (AGGRI)**

În temeiul articolului 2 din Legea nr. 217/2023 pentru ratificarea Acordului de împrumut dintre Republica Moldova și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare pentru realizarea proiectului „Investiții pentru Guvernare, Creștere și Reziliență în Agricultură (AGGRI)” (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2023, nr. 291-295, art. 510),

În scopul implementării prevederilor compartimentului 3.3 din Manualul de Alocare a Granturilor (MAG) – anexă la Manualul Operațional al Proiectului „Investiții pentru Guvernare, Creștere și Reziliență în Agricultură (AGGRI)”, aprobat prin Decizia Consiliului de Observatori al Unității Consolidate pentru Implementarea și Monitorizarea Proiectelor în domeniul Agriculturii din 27 septembrie 2023,

ORDON:

1. Se lansează apelul III de depunere a cererilor de solicitare a granturilor în cadrul proiectului „Investiții pentru Guvernare, Creștere și Reziliență în Agricultură (AGGRI)” pentru investițiile efectuate conform compartimentului 2.7, punctul 1., subpunctele (i) și (ii) din MAG în sub-proiectele din domeniile „Creșterea bovinelor pentru producția de lapte și mixte, pentru producția de carne” și „Creșterea ovinelor și caprinelor pentru producția de lapte și mixte, pentru producția de carne”.

2. Cererile de solicitare a granturilor în cadrul apelului prevăzut la punctul 1 se depun începând cu 26 decembrie 2024 până la 04 aprilie 2025.

3. Prezentul ordin intră în vigoare la data emiterii și se publică pe paginile web www.maia.gov.md, www.aipa.gov.md și www.capmu.md.

4. Controlul asupra executării prezentului ordin îl exercită personal.

Ministru

Ludmila CATLABUGA

Proiectul de ordin este elaborat de Direcția politici în sectorul zootehnic

Elaborat



Valentin Roșca

Coordonat



Sergiu Gherciu



Iurie Scripnic



Diana Coșalîc



Vasili Dogotari